Legacy Rotationssensor mit Lego mindstorms nxt (Beispielprogramm in LabVIEW)

Der Rotationssensor gibt 16 Impulse (Ticks) pro Umdrehung aus.

Das heif3t die Genauigkeit ist:
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oder:
16Ticks £ 1 Umdrehung Rotationssensor

--> 1Ticks = 1_15 Umdrehungen Rotationssensor

mit: Anzahl Ticks = x
U'mdrehung(en) Rotationssensor = n
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Legacy Rotationssensor mit Lego mindstorms nxt (Beispielprogramm in LabVIEW)
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Legacy Rotationssensor mit Lego mindstorms nxt (Beispielprogramm in LabVIEW)

Power Functions Motor an mindstorms nxt anschlieRen

Legacy Rotationssensor an mindstorms nxt anschliel3en
(£ alte 9V Elektroniksystem)
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